

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారిగా బహిష్కర్లు కావాలేను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2 సంచిక: 301 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- శుక్రవారం 7 ఫిబ్రవరి 2025 ఎడిటర్: ఎం.దామోదర్ రెడ్డి

స్థానిక ఎన్నికల్లో విజయమే లక్ష్యంగా దూసుకెళ్ళాలి



బిసి కులగణన, ఎస్సీ వర్గీకరణపై ప్రజలకు వివరించాలి
విపక్షాల విమర్శలను ధీటుగా తిప్పికొట్టాలి
స్థానిక ఎన్నికల్లో ఏకగ్రీవాలపై దృష్టి సారించండి
సమస్యలు ఉంటే నేరుగా నాతో చెప్పకోండి
సిఎల్పి భేటీలో ఎమ్మెల్యేలకు సిఎం రేవంత్ దిశానిర్దేశం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 6 (ప్రభాత ఉదయం): స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా కొత్త, పాత నేతలు సమన్వయంతో సాగాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఏజెన్సీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్ చార్జి డి.పాదాని మున్సి కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. సమన్వయంతో సాగితేనే స్థానిక సంస్థల్లో పాగా వేయగలమని సూచించారు. కామారెడ్డి డిక్రీషన్ కు అనుగుణంగా బీసీ కులగణన చేపట్టమని, ప్రతిపక్షాలు అనవసర రాద్ధాంతా చేస్తున్నాయని, వాటిని తిప్పికొట్టేందుకు ఉత్తర తెలంగాణలో భారీ బహిరంగ సభకు ప్లాన్ చేశామని సూచించారు. రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ తన ప్రాభవాన్ని నిలబెట్టుకోవాలని, ప్రతి స్థాయిలో విజయాన్ని సాధించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యేలకు స్పష్టమైన దిశానిర్దేశం ఇచ్చారు. అలాగే సమన్వయపై ఎమ్మెల్యేలు నేరుగా తనను కలుసుకోవచ్చని అన్నారు. గురువారం హైదరాబాద్లోని ఎన్.హెచ్.ఆర్.లో జరిగిన కాంగ్రెస్ రెజిస్ట్రేషన్ పార్టీ సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సమావేశానికి ఏజెన్సీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్ చార్జి డి.పాదాని మున్సి కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు, ముఖ్య నేతలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి

మాట్లాడుతూ, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో గెలుపు కోసం పార్టీ బలోపేతానికి అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని, ఇందుకోసం ఎమ్మెల్యేలు పూర్తి స్థాయిలో పనిచేయాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా గ్రామాల్లో కాంగ్రెస్ బలాన్ని పెంపొందించేందుకు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో అధిక సంఖ్యలో ఏకగ్రీవ విజయం సాధించే బాధ్యత ఎమ్మెల్యేలదేనని స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికలకు ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీల అమలుకు నిర్ణయంగా అభివృద్ధి పనులను వేగవంతం చేయాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం, అలయాల అభివృద్ధి, వివిధ నిర్మాణాలకు అనుమతులు మంజూరు చేయడం, నిధుల కేటాయింపు కోసం తక్షణమే సంబంధిత మంత్రులను కలవాలని సూచించారు. స్థానిక సంస్థల పరపుల్లో బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎం స్పష్టం చేశారు. ఇది పార్టీ సిద్ధాంతాలకు అనుగుణంగా ఉండేలా, బీసీ వర్గాలకు న్యాయం జరిగేలా చూడాలని ఎమ్మెల్యేలను ఆదేశించారు. బీసీ నాయకత్వాన్ని ముందుకు తెవదానికి, వారికి అధికారంలో మద్దతుగా నిలిచేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ కట్టుబడి ఉందని సీఎం పేర్కొన్నారు. రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల విజయమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ..మిగతా 2లో



విసీల నియామకంలో యూజిసి పెత్తనం సరికాదు
విద్యార్థుల ప్రయోజనాలకు ఇది విఘాతం
కేంద్రమంత్రికి కెటిఆర్ వినతి పత్రం అందచేశ
ఎన్.హెచ్ 365 పాడిగించాలని గడ్కరీకి కెటిఆర్ వినతి

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 6 (ప్రభాత ఉదయం): యూజిసి సూతన మార్గదర్శకాలపై తమ అభిప్రాయాలను కేంద్ర మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ కు నివేదించినట్లు మాజీ మంత్రి, భారానీ కార్మినిర్మాణ అధ్యక్షుడు కే.కె.ఆర్ తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆయన దిల్లీలో మీడియాతో మాట్లాడారు. తమ అభిప్రాయాలను తెలియజేసేందుకు కేంద్ర మంత్రిని కలిసినట్లు చెప్పారు. రాష్ట్ర వర్సిల్లో నెల్లీ కమిటీల బాధ్యతను గవర్నర్ కు అప్పగించేలా నిబంధనలు రూపొందించారని తెలిపారు. సమాఖ్య స్వార్థిని దెబ్బతీసేలా కొత్త మార్గదర్శకాలు తీసుకొచ్చారని పేర్కొన్నారు. 'సూతన నిబంధనల వల్ల ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఓ.బీసీ విద్యార్థులకు నష్టం జరుగుతుంది. గవర్నర్ ద్వారా పర్సనల్ ను కేంద్రం అధీనంలోకి తీసుకోవాలనుకుంటున్నారని, యూజిసి నిబంధనల అభ్యంతరాలపై 6 పేజీలతో నివేదిక ఇచ్చాం. సమాఖ్య స్వార్థికి విరుద్ధంగా నిర్ణయం తీసుకోవద్దని విన్నవించాం. మరోవైపు ఎన్.హెచ్-365ని రహదారిని పాడిగించాలని కేంద్రమంత్రి నితన్ గడ్కరీని ..మిగతా 2లో

తెలంగాణలో పీఈ సెట్, ఎడ్ సెట్ షెడ్యూల్
వివరాలు వెల్లడించిన ఉన్నత విద్యామండలి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 6 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో పీఈ సెట్, ఎడ్ సెట్ షెడ్యూల్ను ఉన్నత విద్యా మండలి ప్రకటించింది. మార్చి 12న పీఈ సెట్ నోటిఫికేషన్లు జారీ చేయనున్నారు. మార్చి 15 నుంచి మే 24 వరకు దరఖాస్తులు స్వీకరించనున్నారు. అపరాధ రుసుంంతో మే 30 వరకు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తులు చేసుకోవచ్చు అవకాశం కల్పించినట్లు ఉన్నత విద్యా మండలి తెలిపింది. జూన్ 11 నుంచి 14 వరకు తెలంగాణ పీఈ సెట్ పరీక్షలు జరగనున్నాయి. తెలంగాణ ఎడ్ సెట్ నోటిఫికేషన్లు కాకతీయ వల్కలీ విడుదల చేసింది. మార్చి 10న ఎడ్ సెట్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయనున్నారు. మార్చి 12 నుంచి మే 13 వరకు దరఖాస్తులు స్వీకరించనున్నట్లు వల్కలీ ప్రకటనలో పేర్కొంది. జూన్ 1న ఉదయం, మధ్యాహ్నం రెండు సెషన్లలో పరీక్షలు జరగనున్నాయి.

యూజిసి నిబంధనలు దేశ సంస్కృతిపై దాడి

ఆర్.ఎన్.ఎస్ భావజాల ఔప్పించే ప్రయత్నం.. డిఎంకె ఆందోళనలో రాహుల్ విమర్శలు

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 6 (ప్రభాత ఉదయం): యూజిసి ముసాయిదా విద్యార్థులపై చర్యలు తీసుకోవడం కాదని, ఇది మన చరిత్ర, సంప్రదాయం, సంస్కృతి, భావజాలపై దాడి చేసేందుకు ఆర్.ఎన్.ఎస్ చేస్తున్న ప్రయత్నం అని కాంగ్రెస్ ఎంపి, ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. ఇదే విషయాన్ని తాను కొంతకాలంగా చెబుతున్నానని అన్నారు. ఈ దేశంలో ఒకే చరిత్ర, ఒకే సంప్రదాయం, ఒకే భావ విధించాలనే ఆలోచనతోనే వారు రాజ్యాంగంపై దాడి చేస్తున్నారని అన్నారు. వివిధ రాష్ట్రాల విద్యార్థులపై వారు చేస్తున్న ఈ ప్రయత్నం తమ ఎంపికాను ముందుకు తీసుకెళ్లేందుకే అని రాహుల్ విమర్శించారు. యూనివర్సిటీ గ్రాంట్స్ కమిషన్ ప్రవేశపెట్టిన సూతన ముసాయిదా నిబంధనలు భాజపాయేతర రాష్ట్రాల తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో ముసాయిదాకు వ్యతిరేకంగా డిఎంకె విద్యార్థి విభాగం గురువారం దిల్లీలో జంతర్ మంతర్ వద్ద నిరసనలకు దిగింది. ఈ నిరసనలో డిఎంకె ఎంపి కనిమోలి కురూనినితో పాటు కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ, సమాజ్ వాది పార్టీ అధ్యక్షుడు అఖిలేశ్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ ను ఏనాడూ గౌరవించని కాంగ్రెస్
ఓట్ల కోసం జైభమ్ నినాదాలు చేస్తోంది
అంబేద్కర్ ను ఓడించేందుకు అనేక కుట్రలుచేసింది
రాజ్యసభలో మరోమారు కాంగ్రెస్ ను మండిపడ్డ మోడీ

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 6 (ప్రభాత ఉదయం): రాజ్యాంగ నిర్మాత అంబేద్కర్ పట్ల కాంగ్రెస్ కు ఏనాడూ గౌరవం లేదని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. ఓట్ల రాజకీయంకోసం ఇప్పుడు అయిన పేరును వారుకుంటోందని మండిపడ్డారు. రాష్ట్రపతి ప్రసంగానికి ధన్యవాద తీర్మానంపై రాజ్యసభలో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీని మారోసారి టార్గెట్ చేశారు. డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ చెప్పినదంతా.. కాంగ్రెస్ పార్టీ వ్యతిరేకించేదని అన్నారు.. బీఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయాలను కాంగ్రెస్ దుర్బినియోగం చేసిందని ఆరోపించారు. సామాజిక సంస్కర్త పట్ల ఆ పార్టీ దారుణంగా ప్రవర్తించిందన్నారు.. అంబేద్కర్ ను కాంగ్రెస్ ఏప్పుడూ గౌరవించలేదు.. అంబేద్కర్ ను ఓడించేందుకు కుట్రలు చేసిందని విమర్శించారు.. కానీ, ఇప్పుడు ఓట్ల కోసం జై భీమ్ నినాదాలు చేస్తోంది.. కాంగ్రెస్ రంగులు మార్చే పార్టీ అని దుయ్యబట్టారు.. ఎస్సీ, ఎస్టీల ఆర్థిక వెనుకబాటు తనాన్ని అంబేద్కర్ తొలగించాలని అన్నారు.. కానీ, కాంగ్రెస్ ఆ పని చేయలేకపోయిందన్నారు. కాంగ్రెస్ బీఆర్ అంబేద్కర్ తో దారుణంగా వ్యవహరించింది? వారు ఆయనను వ్యతిరేకించారు.. బాబా సాహెబ్ చెప్పినదంతా కాంగ్రెస్ ను వ్యతిరేకించేది అని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. ప్రతిదానికి దాకుమెంట్స్ ..మిగతా 2లో

తెలంగాణకు గుడ్ న్యూస్ చెప్పిన కేంద్రం
రూ. 176.5 కోట్ల విడుదలకు ఆమోదం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 6 (ప్రభాత ఉదయం): జాతీయ రోడ్డు రవాణా, రహదారుల మంత్రిత్వ శాఖ "రాష్ట్రాలకు ప్రత్యేక ఆర్థిక పెట్టుబడి పథకం" కింద తెలంగాణకు రూ.176.5 కోట్ల విడుదలకు ఆమోదం తెలిపింది. ఈ పథకం కింద నిర్దేశించిన మైలురాయిని సాధించినందుకు రాష్ట్రాల ప్రోత్సాహక మొత్తాన్ని పొందేందుకు అర్హులు. తెలంగాణ రాష్ట్రానికి జాతీయ రోడ్డు రవాణా శాఖ ఆదనపు ప్రోత్సాహక సహాయం అందించింది. తెలంగాణ ఈ పథకం ద్వారా మైల్ స్టోన్ 1లో రూ.51.5 కోట్లు, మైల్ స్టోన్ 2లో రూ.125 కోట్లకు అర్హత పొందింది. అంతే కాకుండా.. మోటార్ వెహికల్ ట్యాక్స్ కన్వెషన్ పథకం కింద తెలంగాణ రూ.50 కోట్లు అర్హత సాధించింది. మైల్ స్టోన్ -2 కింద రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 15 సంవత్సరాల వైబిడిన రవాణా వాహనాలను తొలగించేందుకు స్ట్రాపింగ్ ప్రణాళికను పంపించింది. ఈ స్ట్రాపింగ్ పథకంతో మరో రూ.75 కోట్లు అర్హత సాధించింది. రాష్ట్రంలోని మొత్తం జిల్లాలలో 21 జిల్లాలు ప్రాధాన్యతగా తీసుకుని పని చేయడం ద్వారా తెలంగాణ రూ.31.5 కోట్లు అర్హత పొందింది. ప్రాధాన్యత లేని జిల్లాలకు రూ.20 కోట్లు పొందేందుకు అర్హత పొందింది. ఈ మైలురాయి కింద మొత్తం అర్హత కలిగిన ..మిగతా 2లో

వలసదారులను తిప్పి పంపడం కొత్తేమికాదు
ఏళ్లుగా అక్రమ వలసదారులను పంపిచేస్తున్న అమెరికా ఇది మన దేశానికే కాదు.. అన్ని దేశాలకు వర్తిస్తుంది
రాజ్యసభలో విదేశాంగ మంత్రి జైశంకర్ ప్రకటన

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 6 (ప్రభాత ఉదయం): అమెరికా నుంచి అక్రమ వలసదారుల తరలింపు పక్రియ కొత్తేమికాదు కాదని భారత విదేశాంగ శాఖ మంత్రి ఎన్ జైశంకర్ పేర్కొన్నారు. అమెరికాలో ఏళ్ల నుంచి అక్రమ వలసదారుల తరలింపు పక్రియ జరుగుతూనే ఉంది. ఇది ఏ ఒక్క దేశానికి సంబంధించిన విధానం కాదు. అన్నిదేశాల అక్రమ వలసదారులను అమెరికా వెనక్కి పంపిస్తోంది. 2012లో ఈ సంఖ్య 530గా ఉండగా.. 2019లో 2వేలకు పైగా ఉంది. అక్రమ వలసలను అరికట్టేందుకు కఠినంగా వ్యవహరించాలి. తమ ..మిగతా 2లో

కులగణనపై విపక్షాల విమర్శలు తిప్పికొట్టాలి
కులగణనపై విపక్షాల విమర్శలు తిప్పికొట్టాలి
వీసీసీ కార్యవర్గం రూపకల్పనపై సలహాలు తీసుకున్నాం
పార్టీ నిర్మాణం, పథకాల అమలుపై పరిపూర్ణంగా చర్చించాం
ఈ నెలలోనే రెండు భారీ బహిరంగ సభలు నిర్వహిస్తాం
పిసిసి చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ వెల్లడి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 6 (ప్రభాత ఉదయం): కులగణనపై విపక్షాలు ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నాయని వాటిని తిప్పికొట్టాలని కాంగ్రెస్ నిర్ణయించినది పిసిసి చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. విపక్షాల దుష్ప్రచారాన్ని తిప్పికొట్టాలని ఎమ్మెల్యేలకు ..మిగతా 2లో

